



Следственным комитетом продолжается расследование экологического преступления, совершенного на территории Карелии.

В период с 2004 по 2006 год в нарушение установленных правил охраны окружающей среды из неустановленного места были перевезены ртутьсодержащие отходы и в несанкционированном месте на территории Прионежского муниципального района Республики Карелия была организована свалка (захоронение) опасных ртутьсодержащих отходов, повлекшая загрязнение окружающей природной среды, создающая угрозу здоровью человека, состоянию растительного и животного мира, генофонду животных, растений и человека.

Незамедлительно 22 января 2009 года Следственное управление Следственного комитета при прокуратуре РФ по Республике Карелия возбудило уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч.2 ст.247 УК РФ (нарушения правил обращения экологически опасных веществ и отходов, то есть транспортировки, хранения, захоронения и иного обращения химических веществ и отходов с нарушением установленных правил, повлекших загрязнение окружающей среды).

По уголовному делу работает следственная группа под руководством следователя по особо важным делам следственного отдела по г. Петрозаводску Следственного комитета.

Кроме того, следственное управление во взаимодействии с карельской межрайонной природоохранной продолжает принимать все необходимые меры по извлечению оставшихся в земле ртутьсодержащих отходов.

09 сентября 2009 года под председательством министра сельского, рыбного хозяйства и экологии Республики Карелия Мануйлова Г.Н. в Правительстве РК состоялось рабочее совещание.

Участники совещания приняли решение в ближайшее время выполнить работы по извлечению, утилизации ядовитых отходов и вывозу их за пределы Карелии.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия

11 Сентября 2009

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/631465>